

ΦΟΡΗΤΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΑΜΜΟΒΟΛΗΣ Τύπου 50L, 100L & 200L (Πιεστικού τύπου)



ΔΥΝΑΜΙΚΗ Ε.Π.Ε.

Αγ. Αναργύρων 33, 19300, Ασπρόπυργος
Τηλ. +30 210 55 70 181, +30 210 52 23 955
Fax. +30 210 55 72 201
www.dynamiki.com, dynamiki@dynamiki.com



ΦΟΡΗΤΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΑΜΜΟΒΟΛΗΣ, ΠΙΕΣΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ 50L/100L/200L

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Πιεστικό Δοχείο:

Κωνικού σχήματος για την εύκολη παροχή άμμου στο σωλήνα, υδραυλικά ελεγμένο στα 250psi. Διαθέτει θυρίδα επιθεώρησης και καθαρισμού του εσωτερικού μέρους. Επίσης, περιλαμβάνει ταχυσυνδέσμους για την εύκολη σύνδεση/αποσύνδεση του σωλήνα.

Αυτόματη Βαλβίδα Συμπίεσης/Αποσυμπίεσης:

Η βαλβίδα κλείνει στο πάνω μέρος το δοχείο και πρεσάρει την άμμο προς τον σωλήνα. Αντίθετα, ανοίγει όταν ο χρήστης διακόπτει την λειτουργία και έτσι αποσυμπίεζεται το δοχείο.

Μπεκ ψεκασμού:

Το στάνταρντ μπεκ ψεκασμού είναι από καρβίδιο του βοηφραμίου. Επίσης υπάρχουν όλων των τύπων μπεκ για όλες τις εφαρμογές.

Ρυθμιστής Πίεσης και Μανόμετρο:

Επιτρέπει στον χρήστη να ρυθμίσει την επιθυμητή πίεση ψεκασμού

Βαλβίδα Μίξης:

Δίνει τη δυνατότητα στον χρήστη να ρυθμίσει την αναλογία άμμου/αέρα κατά τον ψεκασμό

Προστατευτικό Κράνος Αμμοβολής και Φίλτρο Άνθρακα:

Προστατεύει τον χρήστη κατά την λειτουργία. Διαθέτει ειδική ποδιά μέχρι τη μέση καθώς επίσης συνδέεται με τον αεροσυμπιεστή για να μπορεί να αναπνέει και να μην θολώνει το τζάμι ή η μεμβράνη. Επίσης, διατίθεται και φίλτρο άνθρακα για την παροχή καθαρού αέρα στο κράνος.

Αντιστατική Σωλήνα Αμμοβολής:

Εύκαμπτη, ελαφρού τύπου σωλήνα υψηλής πίεσης (10-12bar max.)

Αυτοματισμός Ψεκασμού:

Ο αυτοματισμός παρέχει ασφάλεια και ευκολία στο χρήστη κατά τη λειτουργία της αμμοβολής. Διαθέτει ειδική σκανδάλη στο τέλος του σωλήνα (κοντά στο μπεκ) η οποία επιτρέπει στο χρήστη να ξεκινά και να σταματά τον ψεκασμό στο σημείο αμμοβολής χωρίς να χρειάζεται να ανοιγοκλείνει την βάνα από το δοχείο. Επίσης, σε περίπτωση που η σωλήνα ξεφύγει από τα χέρια του χρήστη, η λειτουργία του μηχανήματος σταματά αμέσως αποφεύγοντας έτσι τον τραυματισμό του ίδιου ή άλλων.

Ανταλλακτικά/Αξεσουάρ

Η εταιρία μας διαθέτει επίσης διάφορα αξεσουάρ για την αμμοβολή, όπως : κόσκινο, ΚΙΤ νερού, προστατευτικά γάντια, φακό σωλήνα, φόρμα αμμοβολής κ.α. Τέλος, έχουμε πάντα σε αποθεματικό υλικά όπως μπεκ, σωλήνες, τσιμούχες κλπ.